
ч. 45. Львів, Пятниця дня 25 лютого (9  марця) 1900. Річний IV.

І Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
иа чверть року 2-50ар. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків . 
Поодипоке число по 8 кр. ав,
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>Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не вовьмеш МИЛОСТИ І віри не В08ЬМ ЄШ , 

бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО ДНЯ
• крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднп.
Редакция, адмінїстрация і 

експедпция »Руслана» під ч. 9 
уя. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- 

| педиция місцева в Аґенциї Со-
і коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише і 
на попереднє застережене. — і 
Реклямациї неопечатані вільні 
від, порта. ■— Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в Н аді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки.

редземне море. Коли.-., приміром, загранич-] 
ний торговельний оборот Німеччини в по-1 
слїдних літах (1896—99) бур оцінений на 
10 мілїярдів марок вартости, а заморений і 
в подробности на 7 мілїярдів. то наш оборот 
заморений зовсім незамітний. Ми не від
чуваємо пекучої потреби для оборони на
шої торговлї за морскої побільшати значно 
нашу воєнну фльоту, і длятого мабуть не 
вийдуть жаданя спільного міністерства на 
будову австро-угорскої воєнної фльоти по
над суму 13 мілїонів зр., розложених на 
рати. В к о л ь о н їн л ь н у  п о л іти к у  мо
н арх ія  наш а мабуть не сх о ч е  б ави 
тись, бо ся забавка дуже коштовна а до 
того ризиковна. Для приміру наведемо ті 
дані, які маємо під рукою о нїмецких ко- 
льонїях у східній Африці. З даних сих 
ноказуєсь, що манія кольонїзацийна ко 
штує Німеччину казочні гроші. На удер- 
жанє кольонїй у східній Африці видала 
Німеччина в 1895 р. 3,687.000 марок, а в 
1900 р. нрелїміновала вже 7,012.835 марок
— в двоє стілько. А успіх ніякий, бо виве
зений з сих кольонїй суровець і впрова
джені до сих кольонїй плоди фабричної нї- 
мецкої індустриї оцінюють ся річно ледви 
на 3 5 мілїона марок. Німеччина доплачує 
проте до своїх східно-африканьскнх ко
льонїй 3 5 мілїона марок річно.

Але замітить може хто, що Німеччи
на несе на иобережа східної Африки куль
туру? На сей заміт відновімо, що примі
ром ировінция Танґа числила до 1895 р. 
123.000 душ, нині числить она 61.000. Пе
ред німецкою кольонїзациєю було в сій 
провінциї 33.000 муриньских осель, нині
— 13.000. Нїмецка культура знищила а- 
фриканьский елемент, як заглушує евро- 
пейска ростинність ростинність Зеляндиї в 
австральскім океані. Кольонїзацийний шпорт 
не оплачуєсь проте. У східних кольонїях 
африканьских поселилось ледви 881 душ 
нїмецких, а з тих 394 душ зачнелює ся 
до бранжи урядників.

Ми не перечимо, що наші продукти 
фабричного промислу не мають відповід
них для себе торгів заморских. Торги ті

Фльота і кольонїзация.
Здає ся, що на днях завізве прави-| 

тельство австро-угорскі законодатні тіла до 
вибору спільних делєґаций, що ті делєґа
циї зберуть ся вже в другій половині мая 
в ГІештї, та що спільне міністерство нред- 
ложить їм внесене на значне підвисшенє 
буджету в цїли побільшена воєнної австро- 
угорскої фльоти. Ми не сумнїваємо ся, 
що вибір делєґаций н австрийскій носоль- 
скій палаті довершить ся правильно мимо 
обструкцйї із сторони молодоческого клю- 
бу. Мине перечимо також, що наша мо
нархія п о т р е б у є  воєнної фльоти для збе
режена свого великодержавного становища, 
як і оборони своєї — на жаль — не дуже 
широкої морскої торговлї. Всі европейскі 
держави подбали в послїдних літах о скрі
плене своїх становищ на океанах. Фран 
цуский парламент призволив недавно на 
побільшене воєнної фльоти кредит в висо- 
кости 900 мілїонів франків. Росин вже 
давнїйше видала на сю саму ціль 80 мі
лїонів рублів, а в нїмецкім парламенті ле
жить від двох літ на столі президій' пред- 
ложенє, в котрім нравительство домагае ся 
800 мілїонів марок на ту саму ціль, плат- 
тннх в 20 літах но 40 мілїонів марок річно..

Розуміє ся, що наша монархія мусить 
побільшене своєї воєнної фльоти примі- 
нити до св о є ї ф ін а н с о в о ї енромож - 
ности  і до д ій сн и х  с в о їх  зам орених 
т о р го в е л ь н и х  потреб . Фінансова спро
можність Австро-Угорщини не велика. В Ав
стриї платить вже кожда голова 24 57 ма
рок річно під титулом посередного податку, 
коли н. ир. в богатій Анґлїі податок сей 
виносить 2926, у запопадливій Франциї 
34 37, а в Німеччині ледви 13 40 марок на 
голову. А вже-ж що-до наших заморених 
торговельних потреб, то нам годі мірятись 
з згаданими державами. Наші торговельні 
заморені інтереси суть мінятурні. Наші оба 
товариства морскої плавби (триєстиньский 
і рецкий Льойд) обмежують свою торго
вельну діяльність майже виключно на Се

стануть для австрийского промислу з літа
ми ще тїснїйші в міру, як і Угорщина ста
не на ті торги впроваджувати свої фабрич
ні вироби. О розширене сих торгів треба 
подбати спільним делєґациям, а в міру роз- 
ширеня торгів треба подбати і о воєнну 
фльоту. Кольонїяльна політика остане ся 
мабуть для Айстро Угорщини поки-що ма
ревом. Взагалі, наші делєґациї повинні ма
ти в тім предметі практичну сторону на 
оці. а наколи Австро-Угорщина думає на- 
вязати ширші відносини з заморскими дер
жавами. то мабуть надають ся до сего 
найбільше ті країни, куди інстиктовно звер
нула ся від літ еміґрация наших селян. З 
сими піонерами анстрийскої кольонїяльної 
політики належало би нанизати і удержати 
тїснїйші торговельні відносини під покро
вом збільшеної воєнної фльоти. Се був би 
раціональний крок вперед.

Промова і юс.М. Василька*’
в раді державній дня І. марця с. р

Висока Палато!
Мене вислало сюди руске населене Буко

вини і я приклоняю ся до напрям у етаро-рус- 
кої парти! сего народа. З  великою радостию ви
таю програму правительства, яке каже, що не 
хоче опирати ся на жадній парти!, але стоїть 
понад партиями. Бо з десятьма послами в пар
ламент!, яких має руский нарід в парламенті, 
мусїло нам стати ясно, що правительство] — 
яке кладе вагу на величину і значіне партий, 
на їх чисельну скількість — не буде певно чи
слити ся. Але таке нравительство не ли-

*) Подаємо докладний зміст сеї бесіди пі
с л я  стенографічного протоколу. Бесіда зробила 
в палат! дуже добре вражінє. Виеказ пос. Ва
силька, що належить до »старорускої парти!» ви- 
хіснував «Галичанина», аби буковиньского за
ступника анектунати для москвофільства. Се не 
має абсолютно жадної підстави. Виеказ сей за- 
значує лише, що бар. Василько є противником 
радикального напрямку молодших руских діячів. 
Але він почуває щиро свою приналежність до 
руско-україньского народа і з кацапами не має 
нїчо спільного.
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ВОЛОДИМИР КОРОЛЕНКО

СУДНИЙ ДЕНЬ.
(Йом к іп ур ).

(Далї).
— А правда твоя, Олено, бо він хуже од 

жида...
— Ж ид принаймні не ласував, не займав 

хоч дівчат, знав свою Сурку!
Чорт навіть підскочив на місци.
— Ну, спасибі, моі ластівочки, за ваше

приємне слово. А чи не час уже іти далі?
А сам одкинув голову мов півень, що хоче

закричати на горі гучнійте, зареготав, не видер
жав. Та загрохотїв знов так, що навіть уся нечи
ста сила прокинулась на днї річки і пішли над 
ковбанею кружки... А дівчата від того сьміху 
пурхнули так, мов зграя воробцїв, як у них ки 
нутн каменем, наче вітром їх здуло одразу 
а греблі...

— Ось що: краще й не підходь, — не від
дам !

— Що ти, схаменись, чоловіче добрий! Хи- 
і ба я сам без чобіт? Подивись, — ще кращі від 
твоїх.

— Так чого-ж ти тут виріс у ночи, мов 
і корява верба над ковбанею?

— А я, бачиш, хочу завдати тобі одно пи
тане?

— Чудно! Загадку, чи що? Хто-ж се тобі 
сказав, що я усяку загадку краще від уеїх роз
гадаю?

— Га! чув таки від людий.
■Салдат поставив чоботи до долу і, вий

нявши гаман, почав набивати люльку. Потім ви
кресав вогню і, роскурюючи під носом густу 
куряву, сказав:

— Ну, тепер викладай, які там у тебе за
гадки?

— Та не то, щоб загадка, а так... Хто тут 
но твоєму найперший чоловік?

— Я!
(Далі буде).

Пішов у мірошника поза шкурою мороз 
і подивив ся він на дорогу до села:

— А як би се, — дума собі, — чкурнути 
й мені гарненько за дівчатами. Колись бігав не
згірш від людий.

Та нараз і відлягло у нього від серця, бо 
бачить, знов іде до млинової хати чоловік, іа  ще 
не хто небудь, а самий його наймит, Харко.

— Ось, кусни лишень сього, — подумав 
він собі, — чи не поломиш зубів. Се мій чо
ловік...

XI. 1
Наймит ішов босий, у червоній кумачевій 

сорочці, у картуз!, без козирка на потилиці, і 
ніс на ціпку новенькі Онанасові чоботи, від ко
трих так і несло дьогтем но усій греблі. »0т 
який швидкий! — подумав мірошник, — уже й 
узяв собі чоботи... Ну, та нічого. На сього чоло
віка я дуже тепер надіюсь «...

Побачивши на греблі незнайомого чолові
ка, наймит подумав, що се який-небудь воло- 
цюга-вдирщик хоче відняти у нього чоботи. 
Через те він зупинив ся за де-кілька кроків від 
Хапуна і сказав:
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ше не числить сгі я тими десятьма послами, 
оно не числить ся також з тим. що в Австриї 
є три мілїони руских Славян, що суть найбіль
ше утисненими Славянами в Австриї — що от- 
сим хочу тут ствердити.

Мої панове! Чи се правительство буде в 
можности направити всї ті кривди, яких допу
скала ся австрийска адмінїстрация більше як 
сотку літ на Русинах ир. на Буковині—я сам су- 
мнїваю ся. Але я не маю причини сумнївати ся. 
що оно дальше поведе систему, якої придержу 
вало ся міністерство ґр. Клярого, щоби панова- 
нє меньшости населена краю, Волохів, по трохи 
спаралїжувати.

Мої панове! Полагоджене національного пи- 
таня в Чехії і Моравії, як се стоїть в програмі 
нравительства, я мушу, як Славянин, новитати 
з радостию, але що стане ся з Поляками в Че 
хії і Шлезку, що стане ся з полудневими Сла
вянами в альпейских краях, та що стане ся пе
редовсім з тримілїоновим народом Русинів? Чи 
сего славяньского питаня не рішить ся? Сего 
не виясняє достаточно програма Єго Ексц. пре
зидента міністрів. Ми мусимо домагати ся, аби 
нашим Славянам у всіх краях австрийскої мо
нархії законом запевнено, що наші національні 
справи можемо полагоджувати самі, автономічно 
(дуже справедливо!), щоби в наші національні 
справи ніхто третин не мішав ся — се головна 
засада!

Мої панове! Ми не хочемо розрушати авто
номії країв, і всї ті елементи, що з бігом часу 
поселили ся на нашій славяньскій области, не 
хочемо непокоїти в їх посїданю, анї в їх заса
ди и чім праві. Але жадаємо також від них, що
би на нашій історичній землі дали нам тим 
бути, чим ми є, та щоби не жадали від нас, 
аби ми позволили собі диктувати, як маємо 
жити на нашій історичпій землі, як маємо ула- 
диги нашу мову, нашу культуру, ба навіть нашу 
азбуку.

Мої панове! Що Буковина є нашою істо
ричною землею, та що Волохи зовсім неиравно 
анектують єї собі, я постараю ся виказати се 
в коротцї.

Бесідник подає тут короткий історичний 
огляд від десятого віку, доказуючи історичними 
фактами, що Буковина до XV віку належала до 
славяньскої держави, та що аж до XVIII віку 
Молдавія мала лише посередний вплив на Буко
вину. Так назва краю, як і єго населене було 
славяньске, а не волоске.

В р. 1775 прийшла Буковина до Австриї 
в наслідок договору з Туреччиною. З сим фак
том зачинає ся ріжниця в поглядах межи Руси
нами а Волохами що-до населеня Буковини 
Коли Волохи удержують, що тоді було коло 
70.000 Волохів і 12.000 Русинів, яких списало 
тоді австрийске правительство, то Русини твер
дять, що се не було зовсім так. Бути може, що 
коли австрийскі намісники прийшли до Букови
ни, они очивидно не звернули ся прямо до на
селеня, але старали ся передовсім пізнати інте- 
лїґентну верству краго, навязали з нею зносини 
і передовсім зіткнули ся з краєвою шляхтою. 
Далеко більша часть шляхти, а може і вся 
шляхта була волоокою через надїлюванє єї зе
млею молдавскими князями. Після окунациї в р. 
1775 більша єї часть продала свої добра за 
сьмішно низьку ціну, а сама виселила ся до Ру
мунії. Лише кілька фамілій корінних волооких 
боярів лишило ся і они не стоять у жадній звя- 
зи з теперішною буковиньскою шляхтою.

Так само і клир був волоский, бо очивидно 
установляли єго молдавскі князі. Тому то і пер
ші Генерали Енценберґ і Сплєнї, котрі навіть не 
знали кирилиці і не уміли розріжнити волоокої 
мови від рускої — коротко запитали ся шляхти 
і духовеньства: Які се люди? — а они відпові
ли. самі Волохи. Впрочім ще і тепер, коли за
питаєш ся котрого з моїх виборців самих Ру
синів. »Що ти є?  то він відповість: »Волох«.
Сею назвою він хоче відріжнити себе від га- 
лицких Русинів-католиків, бо буковиньскі Руси
ни є православні і дуже привязані до своєї цер
кви. Отже аби їх не мішати з католиками, они 
називають себе Волохами.

Іак мають ся річи. Коли от нині буковинь- 
скии мужик каже таке, то що то мусїли нагово
рити Сплєньому та Енценберґови в р. 1775 ? А 
на сих ошибках історичних оперли Волохи свою ! 
гегемонію. Тоді думано загально, що Букови

(Далі).
Для суспільного господарства наслідком ро

бітничої еміґрациї є піднесене ся платні в око
лицях, з котрих емігрують, а також наплив гр»- 
ша приношеного з чужини, є се згляд цілко
вито не до погордженя, бо числячи лиш 50-000 
емігрантів з Галичини, нривозячих по 100—150 
марок, одержує наш край 3—5 мілїонів злр, або 
меньше-більше стілько, кілько платить він Грун- 
ловпго податку.

Вкінци робітнича еміГрация зменьшає емі- 
ґрацию замороку, а відносини робітників з ро
динним селом є много тїснїйші як відносини 
з за моря. На чужині будить ся в нашого хлі
бороба почуте народної відрубності! — звичайно 
приспане.

Днесь Німці обійти ся не можуть без на
шого робітника, а навіть недостаток того ро
бітника нарадити може госііодарства їж на руїну.

Дальше покликує автор і наші двори краєві 
до піднесеня інтензивности господарства, щоби 
народ міг знайти свій заробок, відповідний своїм 
потребам тут в краю, і до розвою краєного про-, 
мислу — до чого однак між нашою єрархією - 
суспільною, розполїтикованою на широку міру, 
мабуть не живо прийде. Противно — після на
шої гадки »єрархія« наша зовсім не думає про 
піднесене сего зарібку і своєї господарки, до
казом того є хочби і сам бурак, що єго недавно 
почато у східній Галичині плекати на більшу 
скалю. Помимо ціни (80 кр. від 100 к.) живо 
закинули «проби» -  бо жадано від хлопа, щоби 
за »І4 кр.« працював довгий весняний день. Ро
зуміє ся: пан спить, а бурак росте. Але росла і 
хопта, котра дозволила буракови розвинути ся 
лише до величини петрушки, бо жаль було гро
ша на полене, перериване і обкопуване. Поки-що 
не скоро прийде в нас до інтензивности госио 
дарств рільних. Двори старають ся піднести свої 
доходи підвисшенєм ціни опалу і пасовиска і 
обниженєм платні слугам та зарібникам.

Коли ми порівняємо ціну зарібків в Німцях, 
а тут в краго, увидимо, що істнованє сїльского 
пролєтарияту у нас неможливе. Лиш в жнива 
можливо у нас заробити при найбільшім напру- 
женю і зручності! 2 корони на дейь, але на 
жаль час жнив горячих триває у  нас найдовше 
14 днів. Щасливий робітник, що міг у всї ті 
дни робити! Але і в тім случаю може єму зай
ти перепона, бо може єго наставник відорвати 
від акордової (на кони) роботи і заставити до

на, се волоский край, а певно і тепер ще поло
вина членів високої палати вірить, що Букови
на є властиво волооким краєм, що властиво 
більшість населеня творять Волохи, та що они 
властиво мають там найбільше право. Се не є 
правдою, Буковина після свого історичного роз- 
вою є славяньским краєм і мусить остати ся 
славяньского.

Буковина має нині 700 і кілька тисяч ме
шканців. З  них лише 200.000 Волохів, котрих не 
хочемо утискати, але жадаємо від них, аби не 
мішали ся до наших справ та не надавали кра- 
єви такого вигляду, якого анї після історичного 
розвою, анї після тенерішних відносин він не 
має і не може мати. (Пос. Скаля: Звідки там 
взяв ся нїмецкий унїверзитет ?) Сейчас я ви
ясню се.

Мої панове! Ся історична ошибка була при
чиною, що на поли шкільництва не вчинено ні
чого для славяньского населеня. В тих нечи- 
сельних школах, які ^строєно, заведено волос
кий язик, який нізнїйше названо румуньским. В 
більшій части руских сіл заведено волоокі шко
ли. Доперва в сорокових роках поодинокі рускі 
патріоти взяли ся до основувана приватних ру
ских шкіл. І здивуйте ся панове, хто прецінь був 
один з перших, що оснував таку приватну шко
лу? Заступник першої куриї великої посїлости 
з Буковини в сій ото палаті, член румуньского 
клюбу, о. Цурканович, тепер Цуркан (Слухайте! 
Слухайте! — пос. Горжіца: Чи він дав собі від
кусити се »вич< ?) Та єсть! Він оснував був в 
Иамаївцях першу руску школу приватну.(Слухай
те! Слухайте!) Се є факт, якого не заперечить 
єго преподобіє' Ся школа числила тоді 24 у- 
чеників, і богато, що нині належать до рускої 
інтелїґенциі, одержали першу науку в сій школі.

(Далі буде).

иньшої роботи за 30 кр. денно. Колиб не послу
хав — проганяють з лану.

Челядна служба по нічому: звичайно 10 
корцїв па міру ординарні, (а відома наша двір- 
ска ординария, що увійшла вже в пословицю) 
’ злр., і часом хата, коли робітник своєї не має. 
Декуди додають 6 фір .дров»(!) а за те обри
вають один корець ординарні. Через цілий рік 
робочий, і . <з. від жнив до осели, ограничає ся 
денний заробок до ЗО кр. для хлопа, а 16 кр 
для дівок. Аж в осели при копаню картофель 
відносить ся,!) заробок. Платять від мішка но 8 
кр., а міра мішка „ о  бороду здорово рослому 
хлопови та єще і не завязаний. Таких мішків 
треба 6 „а гару, котра вимірена паном окономом 
і ним заштемильована на 5 корцїв. За  се 40 кр

Колиб на вагу взяти ту картофлю, то можна 
єї купи ги за 8 - Ю  метр, цетнарів. Справа нашо
го пролєтарияту сїльского рішить ся в недалекій 
будучиости, а поки-що народ ратує ся перед 
крамною нуждою утечею за море: для нас Пру
си за далеко! . н-__  ю- А-

Галжі жітяіи за гц

В обороні від напасти.
(Далі).

Але якеж було наше здивоване, коли в ч. 
6. Лусекого Слова» з 4. (Ю) лютого і уод ІІОП 
вило ся письмо головного заступництва банка 
Славіж поміщене в цїли вияснена «спростована 
з ч. о. -Русского Слова». Щоби вже тати до
кладний образ, як воюють наші противники на 
водимо знов дословно зміст письма головного 
заступництва банку «Сланій» поміщеного в ч 6.
• Русского Слова»:

Л з і  банка взаимньїжь обезпеченій „Слапяи
В-ь ц-йли вьіясненья •спростовання» поч-й- 

щеного в-ь .Русском'ь Слоігй» ч. 5 ИЗ'Ь 28 сй 
чия 1900 г , а относящогося до -Благодаренія»' 
погорйльцев-ь громадь. Дроговьіжа для банка
• Славні», І’оловное заступничество тогоже бан
ка во Львовй по изслйдованію цйлои справи' на 
містци, подає до прилюдной вйдомости елйду- 
ющое -Заявленіе» которое начальник-ь громадь, 
в-ь присутности евйдкбв-ь пбдпиеал-ь и печаткою 
громадскою потвердила,.- чаїкою

Заявленіе. Сим-ь заявляю, що благодареніе 
. для банка »Славія« за найскоршое вьіплаченье 
і бтшкодованья погорйльцям-ь громади Дроговьт- 
. же, помФщенное в-ь *Русскбм-ь Словй» ч. 44 

ИЗ'Ь дня 29. жолтпя 1899, єсть совсймт, правди- 
і моє н годитея С'Ь правдивим и станом'ь рйчи, 
'бо  Славія» \ж е о-іо дня вислала ликвидатора 
, а 5-го дня по пожарй т. е. 25. жолтня 1899 г 
. виплатила на містци задатока, до треха, тисячей 
і зр. а. в переейчно „о 200 -  300 зр. „а одного 
погор-йльця, а решту бтшкодованья виплатила 
почтою дня 8. листопада 1899.

Рбвночасно заявляю, що »снростоваш.е« 
поданное в-ь .Русскбма, Словй» ч. 5 из-ь дня 
28. с-йчня 1900, єсть невйрное е-ь спростова- 
ньем-ь, которое я сбзнал-ь на желаніе агента г. 
Василія Добушевского, а которое 6на> обкроил-ь 
и така, сам-ь до • газети подали.

Длятого не беру на себе за то спростова- 
нье ниякои вини и вьіражаю для »Славіи« пол- 
ное признав ье.

Вроговьюке дня 12. лютого 1900.
(Громадска />ММ6 ФЬтькало

печать). начальники громади
подіїисал'ь Тимко Сенишинь.

Правдивбсть сего Заявленія потверджають 
своими іібдписами яко св-йдки.

В'ь Дроговиж-Ь дня 12. лютого 1900.
По перечитанью:

У;,мко Засальковь, Павло Клеменко.
Дмитра, Іалецкій, Іоаннь Добуиювскій.

Примйчаем-ь также, що наведенний ва. 
повьісшОм-ь »заявленію« агент єсть агентом ь 
•Днйстра», и що в той справ-й дальшую поле- 
мику улажаем-ь совсйм-ь злипгною. На желаніе 
ннтересованннха, можем-ь служити обома ори- 
гинальньїми благодареніями.

Львова, 15. лютого 1900.
Головнеє заступннчеетво банка » (’лавіа^.
З  наведеного Славією •заявленя* Ерииька 

Фітькала виходить ясна правдивість фактів на
ми наведених і використане неписьменного Фіть
кала. Що Славія паплатила точно відшкодованя, 
сего ніхто не квестіоновав, наш аґент анї Фіть
кало в своїм спростована), длятого міг Фітька
ло в заявленю тім констатувати, іцо перша єго 
подяка для Славії годить ся з правдивим ста
ном, але він простовав тілько, що неправдою є



будьте иньїпі товариства, а особенно » Дністер* 
нич собі не робили з нужди ногорілцїв! А даль
ший уступ сего заявленя, ще ліпше характери
зує роботу наших противників, де сказано, що 
спростоване Фітькала в »Русскім Слові* не таке, 
як він зізнав перед аґентом Добушовским і об- 
кроене. Так єсть! спростоване теє в «Руссколгь 
Слові*, але не наш аґент анї з вини Фітькала, 
котрий таке саме спростоване піелав до >Рус- 
ского Слова* як і до »Свободи* в цїлости; а 
длячого обкроїла се спростоване редакция >Рус- 
ского Слова*, се може пояснити лише тая-ж 
редакция.

До сеї однак пори могло здавати ся, що 
ціла та акция була ділом несьвідомих селян, 
аґентів Славії — но кінцевий уступ письма за
ступництва Славіі, де сказано виразно: *На же- 
ланіє интересованих'ь можемчь служити обома ори 
гинальньїми благодареніями» відкриває перед 
сьвітом властиве жерело напастий на наше То
вариство. З  висказу сего виходить, що Славія 
мала в руках «благодареніє» і замістила его 
в часописи, хотяй кінцевий уступ того-ж напа- 
стував неслушно і безпідставно друге товари
ство, виходить дальше, що Славія не поприста- 
ла на тім, лише використовуючи неписьменність 
Фітькала, помістила наведене «заявленіе». Не ба
жаємо судити сего новеденя, лише осуд той по
лишимо нашій суспільносте з повним спокоєм, 
що-до результату сего осуду.

(Конець буде.)

З Державної Ради.
Про вислїд вибору першого віцепрезидента 

ми вже донесли вчера. Вийшов ним пос. Праде 
163 голосами против 92 голосів, які упали на 
пос. Зачка. В дальшім ході засїданя п. Кайзер 
мотивував своє внесене на обжалованє кабінету 
Вітека за надужитє §. 14., а так само і пос. Рі- 
ґер (социялїст). Пос. Страньский заявляє, що его 
сторонництво здержить ся від голосованя, бо не 
може боронити міністерства, що причинило ся 
до знесеня язикових розпоряджень. При І'ОЛОСО- 

ваню внесена Кайзера відкинено 94 голосами 
против 60. Відтак приступлено до нарад над ре
фератом податкової комісиї про ухвалений вже 
палатою панів закон що-до зміни постанов за 
кона о рентовім податку. Після промови справо- 
здавця пос. Щтайнвендера, заявив мін. фінансів 
Бен-Баверк в довшім виводі, що правительство 
годить ся на увільнене від рентового податку 
заставних листів краєвих інституций кредито
вих і кас ощад юсти (рясні оплески). Закон сей 
принято в другім і третім читаню. На сім по
кінчано засїданє, а слідуюче назначено на пя- 
тницю. Пос. Окуневский предложив два внесеня: 
одно домагае ся утворена рускої секциї в гал. 
краевій Раді шкільній, друга жадає знесеня цер
ковного патронату.

н о в и н к її. насл.
-  Засноване РаЙФайзенівки. В Щуровичах по- скої ґу б е р ш Г ж ^ У с ^ н іш  Т ^ п ^ ° Р" ИЛІВЦ̂ <иїв' 

віту Бродского завязала ся дня 8 марця Спілка Цілою родиною належав піп ™ ”К° ‘ Вра3 3
каси ощадносте і позичок системи РайфаЙзе- стів. Від якогось часу мож Т ип СЄК™ штунди- 
на під патронатом Виділу краєвого. Того дня за мітити незвичайний стан н.его,рза"РИ-
почином і запрошенєм о. Мих. Левицкого, місце- стверджено також у єго жени і Ге саме
вого пароха, зійшли ся до Уряду громадского слати до Київа д Г з а в е д Х  ВИ’
всі інтелігентні мешканці Щурович, прибуло та- Тимчасом одного дня почув бпЛ  ,,зжевільних- 
кож і много селян. Приїхав делєґат Виділу кра- незвичайний крик в єго х я т ї  п  -■ врамченка 
євого др. Стефчик,! „о чотирогодинніи дискуеиї, місце і очам єго представив ся а™» СЄ“ ЯаС Пй 
в котрій много голосу забирали самі селяни, На снігу під хато^  =
приступило на раз. ЗО членів зі своїми удїламж «єною, обоє динили с ^  в небо і сьпівя я Г " К° - 3 
Се є доказом, як селяни дуже відчувають потре- рійні псальми. Коло них ежяяп Р
бу місцевого кредиту. Др. Стефчик пояснив в дітей. Коли Аврамченко с п о З г  еногп ^ ИВИХ 
приступний сгіосю ціль, значшє такої каси по- зірвав ся на ноги, вхопив
зичкової в селі, пояснив користе з патронату свого 17-лїтного сина Вже лепжяп « 7 ” °Я На 
Виділу краєвого над такими спілками, давав по- ло і підніс ніж до гори коли нГлбйХ  33-Г°Р' 
ясненя на занити щ о -д о  удїлюваня позичок, спасли хлопця. ^ р а Х ’нка , «те жеях °УС1ДИ 1 
формальностей, потр.бних до зареєстрованаІ і відослано до К и і ї  СщГєго опоШлЛ " Т 3™ 
Спілки в суді, щ о -д о  проваджена книг і каси ковн сничо е я  ,,.г е ° " Ои'Дав, що бать-
До головного Заряду Спілки вибрано одного- поручив сповните жертву8Аб^аюма Ся'0'4" ■■ "РИ' 
лосно о. Михайла Левицкого, місцевого пароха, кликалл в околици велику еїнчюшя? 110д,я ви’ 
як предсідателя, др. Станіслава Засадского о- — ГИЯя піти я 5 сензацию. 
кружного лікаря як заступника і трох госпопя „ Р Мк глибоко пустила корінє пе
рів: Івана Шандрука зі Щурович, Омеляна Гта пп^кмХ ° С™ИМИ судями віРа « направляючу 
тюка з Грнмалівки і Петра Кренкевича з Рпмя. , £ К Є п Р‘ЗГИ’ мо« на бачите з отсеї події, яку 
нівки. Діяльність Спілки обіймає ті три гпома- н ДЗЄ <Донская р,Ьнь». Марґаритівский волоет- 
ди, належачі до одної парохії рускої. Сппяипя СУг1 засУдив в червці м. р. на кару різгами
даня з діяльносте Спілки ухвалено поміщати в зпобияи Домбровского > П. Кочергина. Сі останні 
Русланї і в Рггеи-ойшки коїек гоІпісгуеЬ. Вибпа- чявп В1дклик і окружний суд відмінив, вка- 
но також Раду надзираючу. Касиєром вибраний мпжя'л”3 °Є’ Щ° Кара різгами як вельми строга 
сумлінна особа, властитель реальносте Іван Ан- ісу Є ° УТИ уживана лише виїмково. Волостний 
джеєвский, до котрого всі мають повне довіпє' обртя П0Н0ВИВІПИп розпРавУ> найшов облегчаючі 
Заінтересоване було велике і є надія, що по за- ч е п г ИНИ ДЛЯ ДомбРовского, але засудив Ко- 
реєстрованю в суді, під добрим проводом Заря поппяНЗ НЯ КЙ£ У Різгами> котРа лише єго «може і 
ду, Спілка буде хорошо розвивати ся. Ухвалено■ мінив81’™ ’' Ко',еРгин апелював і окр. суд від-

також, що каса закладає ся тілько для християн !
теМЯ к ГвОЛк°пИВіиИХ СЯ ЖИДІВ ■ В1Д разУ не нриня- і 

в кождім галицкім місточку, так і в Ш у 1
Ровичах є повно жидови, котра тілько лихвою ' 
• £ УЄ СЯ’ а тепеР є надія, що наш нарід ви
добуде ся з лихварских рук. Небаром залежить
вже добпеИпічИТяаЛЬНЯ Пр0СЬВІ™’ болюдя почали 
вже добре пізнавати свою біду та хотять прїюгг* 
можливими способами ратовати ся.

— Пєнтак чи Дашиньский. мшїстер чи демаґоґ 
вийде нин. з виборчої урни Міста Л ь в о в і Отеє
Х о ™  я " \ £ та* “'“ Г ' ’ ^ сьо  зло-
жило ся при тім виборі на те, щоби вибоїшу 
акцию вчинити як найзавзятїцпюю 3 одної сто-
оОінакКнаДвипаппЄРЖаАНИЙ Достойяик, Щ« заявив 
Ш ройм, Па? 0К КИб° РУ’ що вступить до ліви
ці соиму 1 В НІЧІМ не буде вязати ся мінїстеп 
ским мундуром 3  ппггпї міністер-
АдР'гігмг» • ДРУГОЇ сторони виступив
с Х я Х Т ™ 1 по“ сУХ НреШИЙ ПР0В0ДИР
скій пресі. 8ІОНО ' РоКк.Р І ь" Р "аЛКИ В П0ЛЬ" 
социялїстом, уся решта нольско? пресТЧ астіш  
ла ся горячо за Др. Пєнтаком. Потім числепни-
т е р е н Т г Иоловно°ТЛЮВаВ‘ Да“ ивьекий для себе 
терен, а головно етарав ся при тім оперти ся 

а ж„дах. Тимчасом і жиди розєднили ся Ка 
ал 1 «сважншші діячі жидівскі станули по сто

роні Пєнтака, молоді адвокати та купці агітують 
за Дашиньским. Вчера і п еп е™ ,.^ ; . У 
) Г в " к а  Г " а " Д „ Р,аЧ"н

ми. Нині переважить ся ПаиаІВЛЬ™  в^яката- 
тяжко предвидіти, по чиїй стороні буде°побіда’

„о
мєньского. при УЛ Пекяппи.,» > иалат) ГР- ье- ші ненадійно по\ 2 ПекаРскіи, щоби забрати мо-
Х о в ск о го  П ня РШ°™ офіциялїста Вой-
юховскоіо. Однак міискии лікар яр Елєктопо

що В. не номер природною смертию Мощі не’ 
ренесено на клініку, де мае відбути ся їх сек
мепшотеСЛтЯеіпЙ°ВМа-ИЙ найблизіЯ0Ї Родини по- 
• ' • Рп,в В. від довгих літ па бите сепня
■ луже часто жалував са „а свою веду" ,  Вчс
а д ж и г  * ві' ' якс

л Г а ' в Т И Ї " * '  “ "РОВІЧ подав, що т а  ї™
Літ, а Від 8 літ є жонатий. Чи так р лїйено 
годі повірити, мимо що він виглядає дуже мо-’ 
лодо. Петровій одержав даром нічліг а вчрпя 
рано виправлено єго в д альш удорогу ‘
на~ьвНітеа т е ° Х а СМЄР™ Д° СИ Знано два місця

в західній части С в о л у ч ^ Г д Х » ЕлЛЬР,’СТ°н'
н о м /  пюТ‘„ ° п а 1","ЦЇ 3  БеР"» моравского до- 
носять, що в Цветль сповнено перед кіч.кпДля днями злочин убийства в білий д£нь на ул„щ
Убииства, якого жертвою упала учителька н на 
Стрес, мали допустити ся 'п«я Учителька, на одно,-о вже у в д з Е " ™ .”  .Да. У “ Г ’ 3 “0ТР“Х 

К»Р»»*І>«І КИЇВ-

- -  Три трупи. В селі гілїспїй кбло Тапнппя 
найдено недавно тому влове к „ ї  арнова 
власнім помеглкангл ч -• .. нежявУ в їх
ДЇтиЙ. Догадуютг с я ’ п т  °14 неі двое неживихтім , 4 б р а ДІ7 о б іСЯжиїє0 МБаелИепУе ИЛа ДЇ™’ * 
правди. Бедене слідство дійде

твовимРї Кв Ррецензиї, з*я Х0Т1В вчера бУти до- 
вистрихнув чималого збитка^Зам і “рЄДСТавленя 
Ронів, банкирів та ДОТІ, ™ 1 3  “  СТЬ: ’гра ба" 
жив в друку »Лр Д!У их .Дворів* — він зло-
нєм змінив ся 'змисл того Сим перекРУче_ 
ся висказати. ’ ІД0 в рецензиі хотіло

— Дрібні вісти. В Налвіпнїй ™ 
ка овочарска» яко с т е н а є ш завязала ся «Спіл- 
з ограниченою порукою Ррщ зареєстроване 
метою, „ідвсств сад,” „” Цтво" 'Лв“ ао к ^ МаЛа Собі 
ти В СВОЇ руки ТОРГОВЛЮ ™ околици 1 ХОПИ- 
Дїяльність спілки обмежено епПЄРЄрібКу 0В0ЧІВ- 
на надвірняньский повіт ате ї п д 1 вклю чно 
можуть також особи а ’ ае належати до неї уділ-вввоситГ 20 корон " “Г " *  " ° зіті"- Од” "
В Місячних ратах но 2 к я можна сплачувати 
З Берліна доносять шп ’ а Вписове 4 «°ронї. -  
комісиї перейшов лк парламент на внесене ТИЦВЛМК „Р; " '““  ЛР ПХ Д“ У Д"№,,0ГО ™Д "Є- 
циї на унїверзнтетах і ло Т / ” Д° ,мматРикУлн- Цар Микола РИ призначив Д Р̂ авнах існихів. — 
ного буджету 150ОПО ‘ ґ  -3 Ф°НД1В надзвичай-шаві л Х о С ' д Х  ^ Х  т Г ТРОаНв а В а р -

атр, читальня і гербатярня п  М1стити ся те“ 
Н-лїтний Антін Цибулька Т і Г Т1"" бЄЗ ВІСТИ 
бльондин Ролмчі Р а 31 Львова, темнии
Днів, але безуспішно -  Т о з а в ч е р Г л  ТР°Х 
Г а : Г Г р о ^  Ва: ДВ- в  е = о азияЯ 

тягнено і з яких Т ? Ла ЗЄМЛЯ‘ Доси ви-
проні упали ж е р т в і  к Т І а ^ р Х  &
деню для божепіг ,.,г„л, п‘гіастР°фи- — Б заве- 
тиф. Доси з а н е Х ж я !  3 Ш тетґартї появив ся 
вже померло -- Обильні 3 ° Сі6, 3 яких кілька 
ТО в „„.чілсвскій ^ р”Йїї“" Ж "  відкр-
руди виказали 77»/ Р ' ПеРевеДЄна аналізе 
Дню ім. фсаря Фпяіп, П СТОь° ° Л0ва- “  Стивен- 
рон надав совіт інг™ Ф~ В квотї 309'60 «о- 
Львпві в. Михайлови (Я' ута ‘Народний Домі.» у 
прав. -  При бупеїТСохоцкому- зтудент°ви III р
6 забальзамованих м ощ и^дїтий д Х ую^ 6" 0 
Що поубивала їх ПияТ  Д‘™и. Догадують ся, 
причині Єї увязнено. 1 ИТ0Лька Д°МУ, і по сій

І С<ЛВ ноР1У"ЗМ0‘,0Г0 ™ «> 3 “ іета Львова. Д„
мів. др. І1в;°такД о д с Х ї ч б Г 0»'1” Т 4' 8  тогр 
1015 голосів. Д а 1969, а п- Дашиньский

Т е л є ґр а м и .
Бохня, 8. марця. Кс. СтояловскиЙ від раня 

упихає ся між виборцями. Вибір его на посла 
має бути правдоподібний. 3
лікар ща“ІВ’ 8‘ МаРЦЯ’ Др- Фраиц Срочиньский,
кулею П шч В'ДОбРаВ С° бІ ЖИТв рев0льверовою 

Іричиною сего кроку мало бути сильне 
здепернованє,в яке „опав він нослїдн.ши ч а с Х  

Відень, 8. марця. Прибула тут депутания 
провізоричних • дозорців вязниць 3 Г а л и н и  і
Буковини , вручила петициї обом Палатам в 
яких домагався полїншеня своєї незавидної долі
ЩО на п%МаРЦЯ‘ *  Т<* Ь,Ш д о с и т ь ,
садї в и , ?  В1ивковопо аташе при айстр, амба- 
саді в Парижи, „. Шяайдра, звісного з процесу 
Дреифуса, мають іменувати ґр. Герберта Гербер- 
штеина, капітана ґенер. штабу. ' Р ЄрОер

Відень 8. марця. Правиця парляменту по
ставила п. Зачка кандидатом „а 2. віцепрези-

що ПєТ лГ р  §' МаРЦЯ' ІпаеРеВ(іаДО Доносить, 
ЩО Цеціль Іодее виїхав до Льондону, щоби 
впливете па дальшу війну, поки не н а б и т ь
Х Т и Г  РаНСВаЛЮ 1 ° РаНЇЇ Д0 аВҐЛЇЙСКИХ ДО-

Льондон, 8. марця. Від 14 26 лютого по
вісте а 1 - БУЛЄРЗ 252 В° ЯКІВ’ 95 І,ропало без 
участи в в!йн-- РаНЄНИХ’ НЄСП°СІбНИХ Д° ДЙЛЬШ0Ї

Льондон, 8. марця. Вчерашні вечірні днев- 
ники доносять, що анґлїйска колюмна вдерла 
ся на територию Трансвалю і підступним мане
вром взяла Боерів в два огні. В сій.битві стоа 
тили Боери 7 людии. Крім того в иньшім місці 
розбили Англичани малий відділ боерскии.

Рим, 8. марта. Прибув тут архикн. ЙосиФ 
шсоепйо яко ґр. Буріяно. Єго взяли зперщу за 
архикн. Фраица Фердинанда.

--------------- і . Н ,
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ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
В Товаристві взаїмних обезпечень »Днїстер*

прибуло в мїсяци сїчни і лютім с. р. 7.209 ва
жних поліс на 9,338.041 корон обезпеченої вар- 
тости з премією 71.466 кор. 09 сот.; поиередно- 
го року в тих двох місяцях було 5.973 важних 
поліс на 8,023.634 корон вартоети з премією 
60.690 корон 56 сот.

Шкід в сїчни і лютім с. р. було 40 слу- 
чаїв, з котрих 33 виплачено, 2 шкоди находять 
ся в лїквідациї, н 5 відшкодовапь в сумі 1.694 
кор. 42 сот. з причин правних на разі здержано.

Сума всіх тих пікід разом з коштами л ї
квідациї виносить ЬгиНо 13.556 корон 31 сот., а 
по потрученю части реасекурованої лишавсь на 
власний рахунок 7.097 кор. 45 сот.

Фонд резервовий з днем 28. лютого 1900 р 
виносить 249.801 кор. 06 сот.

Рахунок Товариства взаємного кредиту 
»Дністер» у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць січень і лютий 1899.
І. С т а н  д о в ж н и й :  

з днем 28. лютого 1890:
1. Уділи ч л е н і в ....................  67.920 кор. 39 сот
2. Фонд резервовий . . . .
3. Специяльна резерва . . .
4. До Тов. взаїм. обезп. «Дністер»
5. Вкладки:

а) стан на початку року
1900 680.129 к. 88 с.

б) вложено
в сїчни і лютім 41,820 к. 47 с. 

разом 721.950 к. 35 с.
в) винято

в сїчни і лютім 32.290 к. 65 с.

5.377
453

4000
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Зпкозт  зд

Стан з кінцем
лютого 689.659 к. 70 с. 689.659 кор. 70 сот.

6. Сальдо процентів (побраних) 14.071 „
7. Нероздїлешій ще зиск з р. 1899 5.988 „
8. Непіднята дивід. за 1897 і 98 1.458 „
9. Коїита спору .........................  91 „
10. Рахунок ріжних сторін . . 58 „
11. На рах. Щадницї почтової . 253 „

Сума 789.332 кор. 78 сот. 
II. С т а н  чи н н и й:

1. Позички уділені:
а) стан на початку

р. 1900 651.557 к. 63 с.
б) уділено в
сїчни і лютім 47.015 к. — с. 

разом 698.572 к. 63 с.
в) сплачено в 
сїчни і лютім 17.670 к. 12 с.

Стан з кінцем 680.952 к. 51 с. 680.952 кор. 51 сот
2. Готівка в касі з 28.лютого 1900 458
3. Цінні папери фонду резерв. 5.163
4. Цінні папери иньші (фонду

загального)....................  86.400
5. В иньших товариствах

і б а н к а х .........................  13.556
6. Сальдо коштів адмінїстрациї 2.801

73
68

74
12

Сума 789.332 кор. 78 сот. 
Членів прибуло 69 (з 81 уділами), убуло 17, 

оставило з кінцем лютого 1900, 1779 членів 
з 1844 декляроваивми уділами в сумі 92.200 
корон. — Стопа нроцентова від вкладок 4°/«, 
процент від позичок удїлюваних з провізиєю 
на кошта адмінїстрациї 6%%.

-  РІК ЗАСНОВАПЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень

Д Н Ь С Т Е Р Ь

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

■ ■ ■
цінні папері

виплачує без гіотрученя 
пронізиї або коштів

Контора виміни
І ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди,- збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд 
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот.
148.480 „ — „

1.684 
72.000 
18.166

80

60
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Фонд резервовий 
Резерва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 

обезпечень користні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси »Дністра* 
приймає Банк краєвий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
В Кракові, котре дає найкористнїйші услівя 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р у ск ім  
я зи ц ї.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де не

ма близько аґентів «Дністра*, приймає ся. 
«Дністерч.* виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 216 .714  корон .
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Львів, ринок ч 10. (дім Просьвіти )

як також 
виконує

Важне для всіх!

На
правляє КДЛЬОШІ найгірше

знищені
мужеску, дамску і дїточу обуву. 

Чоботи для духовеньства по як найприступнїйших цінах.

З  провінииї вистане старий оказ на міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7,
Видає і відповідає за редакцию Стеа>ан Кульчицкий.

І

П Л А Ш ІВ С К А

п а р о в а  Ф абрика 
д а х ів о к  і цегол

Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,
Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8

поручає:
дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 

—  барви червоної або чорної; 
р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром
Упрашає о численні замовленя

2—20 З  Я р  Я Д.
' я м и  м

Товариство взаїмного кредиту
„ Д  ІТ Т, С Т  Е Р  ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
----------- (дім ,,Просьвіти“ ). =---------

уділяє позички за оплатою 5’/в % і 1% додатку на кошта 
адміністрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на З до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностям, мусять крім поруки двох ручи
телїв Ііредложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дн'Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцептовапя від 

членів і третих осіб по 4%.
—— ■ Уділ членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. •• 

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
4-? обезпечений н »ДнФстр’Ь«.

Інформациї уділяє Дирекцня листовно або аґенти Товариства 
■■■ взаїмних обезпечень «Дн’Ьстер’ь * .----- -

З друкарні В. А. Шийковского.


